

Молекула из Транснефти

Весьма активное и даже агрессивное весной 2006 года поведение представителей компании Транснефть, после исторических "трех стрелок" президента Путина сменилось на прямо противоположное. Несмотря на относительно удачный старт нефтепровода "Восточная Сибирь - Тихий океан", последние три месяца в средствах массовой информации появляется крайне мало сведений об этой грандиозной - в планах Транснефти - стройке.

Транснефть, безусловно, не ожидала полного краха своих планов по освоению побережья Байкала и была свято уверена в том, что деньги и связи решают все. От подобного полученного шока отходить сложно - и высшее руководство компании даже не появилось на торжественном открытии нефтепровода в Тайшете. Более того - президент компании Симеон Вайншток, человек, легкий на подъем по определению, появился в Иркутской области только через три месяца после начала строительства. Причем появился, по меткому выражению одного из иркутских политиков, "аки тать в ночи" - проинформировав прессу о своем появлении лишь накануне визита к губернатору.

Безусловно, Симеону Вайнштоку есть чего опасаться. Наиболее бурные митинги против планов Транснефти проходили под несмолкаемым рефреном "Вайнштока - на кол", и не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы вообразить себе подлинную силу народного негодования. Если что, конечно.

Впрочем, сибирякам есть что предъявить президенту Транснефти и помимо его планов по уничтожению священного озера Байкал. Симеон Вайншток оскорбил всех сибиряков, публично назвав их "полутора молекулами на квадратный километр". Это оскорблении никто не прощал высокопоставленному нефтянику и прощать не собирается. Надо полагать, что отсутствие каких-либо извинений по стороне Симеона Вайнштока как в отношении этой фразы, так и в отношении своих претензий на сибирское озеро, однозначно свидетельствует о том, что он является крайне нежелательным лицом на территории как минимум Иркутской области - а то и всей Сибири. Что, кстати,альным образом касается и его заместителей, в частности, скандально известного Сергея Григорьева.

Безграмотность руководства Транснефти в отношении осваиваемых территорий, пресловутое "впадение Ангары в Байкал" и "пятьсот тонн нефти в год", однозначно свидетельствуют о том, что московские нефтяники рассматривают Сибирь исключительно как колонию, как безграничный простор для безнаказанной добычи любых ископаемых. Для грабежа территории не нужно знать ее географию - нужно знать лишь пути бегства на случай, если взбунтуется местное население...

Между тем, похоже, президента Транснефти вовсе не отказываются принимать в "большом сером доме". Во всяком случае иркутский губернатор согласился на встречу с Вайнштоком, предусмотрительно не оповестив об этом никого заранее. Нет никакого сомнения, что в противном случае, если бы информация о его визите тщательно не скрывалась, Байкальское движение организовало бы к приезду президента Транснефти соответствующий момент митинг протеста. Впрочем, по некоторым данным, во время приезда Вайнштока в "серый дом" предполагается провести флэш-моб и другие акции протеста.

Конечно, Александр Тишанин не может оказаться больным и откровенно выставить за дверь нежелательного гостя. Не тот уровень. Однако, думается, у иркутского губернатора хватит дипломатических способностей, чтобы дать понять Симеону Вайнштоку, что его место - за пределами Восточной Сибири. Для его же пользы и здоровья. А в идеальном варианте - вообще на пенсию и в родную Молдавию...

Дмитрий Таевский, оргкомитет "Байкальского движения"

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)